

三亚号夺克利伯环球帆船赛首赛段头名

本报三亚9月22日电 (记者孙婧) 乌拉圭时间9月21日13时46分46秒(北京时间9月22日00时46分46秒),三亚半山半岛新奇世界号帆船队冲线,成为2017-2018克利伯环球帆船赛首赛段第一个抵达乌拉圭埃斯特角城终点的赛队。

在三亚号冲过埃斯特角城游艇港的终点线时,全体船员激动欢呼起来,码头岸上的当地市民等候已久,他们在寒风中举起了旗帜,给予三亚号热烈的掌声。

记者今天上午从克利伯三亚组委会获得更多前方花絮:夺得这一好成绩,背后可不容易。三亚号是首次参加如此规模的远洋环球帆船赛事,缘何夺取第一赛段胜利?“每小时差0.1节,一天差出2海里,30天就是60海里,足以决定输赢!每快一点都重要!”秉持时时争先的精

神,三亚号船长、来自澳大利亚的职业帆船手Wendy,带领来自6个国家的22名仅接受短期培训的帆船爱好者,共同完成了32天、6908海里航程的重重考验。这包括晕船、潮湿、寒冷、24小时不间断值班、没有后续补给、有限淡水和食物供应等一系列困难,以及英吉利海峡、比斯开湾、赤道无风带等著名大西洋上艰苦的航海环境。

此外,总有竞争船队能借着风力冲到眼前,对三亚号赢得好成绩造成新的威胁。三亚号全体船员日夜严阵以待,直到临近埃斯特角城的终点,才终于占据了明显先机。

冲线后,三亚大使船员翟燕丽心情十分激动。她说:“这一路来不容易了,我们遭遇过35节的大风、整个船身倾斜成45度,下大雨的时候全身湿透,炎热潮湿的天气让我特别想念空



图为三亚号。组委会供图

调。但是我们成功到达并且是第一个到达乌拉圭,真心地为三亚新奇世界半山半岛号的每一位成员感到骄傲。”

三亚市政府副市长许振凌第一时

间用视频表达祝贺,并勉励三亚号全体船员在即将到来的第二赛段以及今后各站比赛中大显身手。

据介绍,克利伯环球帆船赛是世

界上最长的远洋航海比赛,总赛程超过4万海里,耗时接近1年,现已成为世界著名的环球航海赛事之一。三亚市是今年首次在克利伯2017-2018赛季中合作亮相。

2017-2018赛季克利伯环球帆船赛共有8个赛段,12支船队参赛,预计将于2018年2月份到达三亚。刚完成的第一赛段,从英国利物浦到乌拉圭埃斯特角城,总行驶里程6908海里,总航时774小时。所有参赛帆船均统一设计,每一艘船长23米,重31吨,纯风力推动,完全依靠由一名职业水手和来自不同国家、不同水平的帆船爱好者组成的国际团队,合作完成航行。

接下来,横跨大西洋的第二赛段将于10月4日启航,从乌拉圭埃斯特角城出发到南非开普敦,横跨6328公里。

林丹无缘 日本羽球公开赛四强

据新华社东京9月22日电 (记者严蕾)22日在日本东京举行的日本羽毛球公开赛四分之一决赛中,中国名将林丹0:2不敌目前世界排名第一的韩国选手孙完虎,无缘男单四强,中国小将石宇奇晋级男单半决赛。

34岁的林丹从8月份起连续征战世锦赛和全运会,体能消耗严重。在以往与孙完虎的交战中,林丹胜多败少。但当日比赛中,林丹显然状态欠佳,以两个15:21落败。赛后孙完虎对媒体说,自己当天的身体状态很好,采取了攻势,而林丹出现了不少失误。

在当天的另一场比赛中,男单小将石宇奇以21:15、21:14击败印度选手普兰诺伊,独自挺进四强。他将在23日的半决赛中对战已在日本6度登顶的马来西亚名将李宗伟。

一年一度的日本羽毛球公开赛于9月19日至24日在东京体育馆举行,总奖金达32.5万美元。赛事设男女单打、双打以及混双5个项目,共有来自10多个国家和地区的370多名运动员参加比赛。

姚明看好三人篮球赛 在中国潜力巨大

据新华社北京9月22日电 (记者毛振华)近日,中国篮球协会主席姚明在出席2017年三人篮球赛启动仪式上表示,继五人篮球赛之后,三人篮球赛正进入蓬勃发展新时期,在中国具有很大发展潜力。

三人篮球项目将在2020年东京奥运会成为正式比赛项目。在不久前闭幕的天津全运会上,三人篮球也跻身其中。从街头文化到全运赛场,三人篮球在中国有着广泛的群众基础。

“从2004年开始,十几年来,我们见证了一批又一批青少年球员在三对三赛场上展现才华,成为各大学校队的主力甚至成为职业球员和国字号球员。”姚明说,赛事的参与人群不断扩大,已经由原来的高中、大学生扩展到初中学生。

省业余网球公开赛小组赛结束

淘汰赛今天上午开打

2017中国业余网球公开赛(CTA-Open)“海南网协”杯海口钻石赛暨海南省第18届业余网球公开赛,22日晚在海南省体育中心网球场结束了第一阶段的比赛。比赛吸引了省内外281名球手参加,总奖金10万元。8个组别的签位已定,其中,男单64个签位,女单16个签位,青年组男双和女双分别为16个签位和8个签位,青年组混双为8个签位,常青组男双、女双和混双分别为8个签位、4个签位和8个签位。

淘汰赛23日上午开打。图为重庆选手王泽宇在比赛中。

海南日报报业集团全媒体中心记者 汪承贤 摄

中韩“第一人”巅峰对决 柯洁逆转获胜

据新华社长沙9月22日电 (记者张玉洁)第八届世界围棋巅峰对决22日在湖南湘西土家族苗族自治州凤凰古城展开较量,中国“第一人”柯洁执白1又1/4子逆转击败韩国“第一人”朴廷桓,将双方交手总比分改写为5:5。

柯洁和朴廷桓分别是中韩两国棋界的等级分“第一人”,在世界围棋等级分上也高居前两位,是目前仅有的两名突破3600分大关的超一流棋手。两人此前9次交手,柯洁4:5稍稍落后。

在另外一场半决赛的快棋加赛中,阿罗尼扬和瓦谢尔在两盘25分钟+10秒、10分钟+10秒、5分钟+3秒的快棋加赛中未分胜负,只能进行一盘白棋5分钟、黑棋4分钟(60回合后每步棋加3秒)的“突然死亡法”加赛,结果执白先行的阿罗尼扬经过78回合的较量胜出,与丁立人会师决赛。

值得一提的是,双方交手中执白胜率极高,不久前在“梦百合杯”世界围棋公开赛上,朴廷桓执白将柯洁挡在八强之外。“这次比较幸运执到了白棋,心理上会好一点。”柯洁在赛后接受采访时说,“总的来说比较顺利,我在后面的官子阶段其实稍微退让了一点,但总的来说发挥不错。”



丁立人闯入国象 男子世界杯决赛

据新华社北京9月22日电 中国国际象棋协会消息,当地时间21日,24岁的中国棋手丁立人在格鲁吉亚首都第比利斯进行的2017年国际象棋男子世界杯个人赛半决赛快棋加赛中淘汰了美国名将苏伟利,成为第一位跻身这项赛事决赛的中国棋手。

在决赛中,丁立人的对手将是世界排名第四的亚美尼亚名将阿罗尼扬。

根据国际棋联的相关规则,在获得决赛席位的同时,丁立人也拿到了男子世界冠军候选人赛的参赛资格。

在另外一场半决赛的快棋加赛中,阿罗尼扬和瓦谢尔在两盘25分钟+10秒、10分钟+10秒、5分钟+3秒的快棋加赛中未分胜负,只能进行一盘白棋5分钟、黑棋4分钟(60回合后每步棋加3秒)的“突然死亡法”加赛,结果执白先行的阿罗尼扬经过78回合的较量胜出,与丁立人会师决赛。

3年举办30多站,国内外170多名球手参加今年总决赛 海南省青少年高球巡回赛越办越火

本月底,我省将举行一场青少年高尔夫球大赛。2017年海南省青少年高尔夫球巡回赛总决赛暨澳大利亚希尔斯青少年巡回赛(中国站)比赛在海口观澜湖球会9月30日开幕。“我们力争把这项比赛打造成海南的国际青少年高球品牌比赛。”省青巡赛组委会负责人莫壮飞说。

最近一段时间,莫壮飞“接电话,接到手软”。原来,海南青少年高尔夫球巡回赛总决赛原定120人参赛,但仅一天时间国内外就有170名球手报名参赛,这可让他为难了。老莫说:“这充分说明我们的比赛影响力日渐扩大,我们组委会3年多的努力终于见了成效。”

2014年,海南省青少年高

夫球巡回赛诞生,当时报名参加第一站比赛的只有17名本土球手,经过3年多、30多站的角逐,现在,海南本土球手有140多人参加过该项比赛,比赛带动了我省青少年高尔夫球运动的发展。从省青巡赛中走出来的张艺敷、蔡丹琳和李林强等海南小球手,多次在国内青少年比赛中摘金夺银,其中,蔡丹琳和陈顾新代表中国青少年队分别参加国际青少年队际锦标赛,并取得不错的成绩。

和纯竞技的高尔夫球青少年比赛不同的是,海南省青巡赛有礼仪、规则、传统、科学、精神和感恩6大主题,每站比赛都有独立的主题活动,弘扬中国传统文化。这项比赛也被业内人士认为是一项“会讲

中国故事”的比赛。老莫说:“这些主题活动不仅丰富了参赛球手的业余文化生活,更能使参赛球员从一次次的活动中获取正确的价值观、人生观。”

今年的总决赛有50多名外国小球手参赛,他们分别来自澳大利亚、印度尼西亚、泰国、印度、老挝、韩国和马来西亚。这些球手中有不少曾参加过去年的省青巡赛总决赛。在他们眼中,海南的风光旖旎,球场漂亮,来海南参加高尔夫球赛感受到中国文化和礼仪,是一种全新的体验。

省青巡赛办赛规模逐渐扩大,也促进了海南高尔夫球旅游的发展。老莫透露,最近两年的比赛,随着国内外球手参赛人数的增多,“祖

孙三代、一家三口”来海南比赛的家庭多了,赛后再来个“环岛游”,在高尔夫球的朋友圈里晒晒海南的美景,无形中给海南作了宣传。去年,青巡赛走出了国门,在泰国、印度举办了两站比赛,对外推广了海南高尔夫球运动。

2016年,省青巡赛“升级”,它已不单是一项省级青少年的比赛。老莫说,在中高协的支持下,2016年参加海南省青少年高尔夫球巡回赛的球员可通过海南巡回赛获得中国高尔夫球协会积分。2017年青巡赛总决赛的参赛球员将同时拥有中高协和WAGR世界业余积分。

本报记者 王黎刚
(本报海口9月22日讯)

海南亲水运动季重头戏 青春海滩嘉年华今天海口假日海滩开幕

本报海口9月22日讯 (记者王黎刚)2017海南亲水运动季重头戏——青春海滩嘉年华明天启幕,届时,这一场周末沙滩狂欢派对将引爆海口假日海滩。

活动包括沙滩足球、音乐表演、露天电影、趣味游戏、创意市集。23日和24日,“最强班队”沙滩足球赛将火热上演,十多支省内外的校园足球队参加本次比赛。

本次嘉年华设置“沙滩趣味体

育课”,该活动包括沙滩立定跳、巨型拳套沙滩拳击、沙滩“赶球”、沙滩后退跑、“勇往直前”、“椰子铅球”等妙趣横生的游戏项目。

主办方还为参与者准备了精美礼品,作为奖励。周末两天晚上8点,校园音乐LIVE海滩PK秀准时与你相约。6支高校乐队分别演唱各个年代最脍炙人口的校园歌曲。据主办方介绍,为了鼓励市民游客挑战自我,感受沙滩运动的快乐,本

次嘉年华特设三大福利惊喜,凡参加“沙滩趣味体育课”,就有机会获得多重好礼。

据了解,2017海南亲水运动季由国家体育总局水上运动管理中心、国家体育总局游泳运动管理中心、海南省文体厅、海南省旅游委、海南省教育厅及海口、三亚、文昌、琼海、万宁、陵水等六市县政府共同承办,海南体育赛事有限公司运营,阿里体育作为赛事支持。

活动将充分发挥海南热带滨海岛屿自然生态优势,集中推出各项重点及互动赛事活动,推动体育与旅游、教育的深度融合,打造体育旅游示范区和水上运动天堂,加快建设美好新海南。

海南亲水运动季是国家体育总局支持海南创建国家体育旅游示范区,促进体育与旅游融合发展,与海南省政府共同打造的、具有海南地域特色的体育旅游及全民健身活动。

卡纳瓦罗中超誓取三分 “津门德比”难言“默契”

据新华社天津9月22日电 (记者张泽伟)23日,中超联赛将迎来天津权健与天津亿利的“德比战”,赛前有舆论认为,天津权健此役会放同城对手一马,使其获得保级所需的关键三分。但权健主帅卡纳瓦罗22日在赛前发布会上说,权健此役的目标是全取三分,绝对不会在精神上输给对手。

天津亿利目前深陷保级泥潭,上轮更是以1:5输给长春亚泰。卡纳瓦罗说:“明天的比赛肯定非常困难,对手刚刚更换了主教练,而且上场比赛在主场的失利对他们来说也很残忍,相信明天他们一定会想办法调整好状态,要在自己的球迷面前表现出高昂的斗志,所以比赛一定会非常激烈,我们要做到的就是在精神上绝对不能输给对手。”

9月22日,在江西玉山举行的2017斯诺克世界公开赛第四轮比赛中,中国选手丁俊晖以5:3战胜中国选手李行,晋级四强。新华社发